

«Транспорт на улицах города»

С 29 января по 2 февраля во второй младшей группе прошла тематическая неделя «Транспорт на улицах города». При изучении этой темы, мы с детьми рассматривали разные виды транспорта. Также познакомились со специальным транспортом: скорая помощь, полиция, пожарная машина. Изучали правила дорожного движения и правила поведения в транспорте. С детьми проводились беседы: «Для чего человеку транспорт?», «Кто, чем управляет?», «Правила поведения на дороге». Читали художественную литературу: «Рассказ о маленьком автомобиле», отгадывали загадки, играли в машинки. Знакомились с новыми словами: транспорт легковой, грузовой, пассажирский, наземный, водный, воздушный. Слушали и исполняли песню о транспорте «Мы едем, едем, едем...», играли в подвижные игры «Воробушки и автомобиль», «Красный, желтый, зеленый», «Найди свой домик», играли в дидактические игры «Что лишнее?», «Транспорт», «Собери машину». Дети с удовольствием конструировали гаражи из строительного материала, рисовали машины, выполняли аппликацию «Автобус», узнали из каких частей он состоит. Вся неделя прошла в атмосфере творчества и познавательной активности.

